



В Смоленске перед судом предстанет местный житель по обвинению в истязании ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием установлено, что 31-летний мужчина проживал вместе с сожительницей и ее 8-летним сыном в Заднепровском районе города Смоленска. Из-за непослушного поведения ребенка якобы в целях воспитательного характера в мае текущего года обвиняемый систематически наносил ему побои, при этом бил различными предметами, тем самым причиняя школьнику психические и физические страдания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1602725>